

拒绝给“610”签字 单玉奇遭公司非法除名

【明慧网】（明慧网通讯员报道）山东招远法轮功学员单玉奇因拒绝“610”人员签字的要求，二零二一年十二月被工作单位艾欧特集团除名，他的孩子也因此被迫失去工作。单玉奇目前只能以拾荒为生。

单玉奇今年 65 岁，招远市毕郭镇西沟子村人。他于一九九七年修炼法轮功后，身体上的疾病全部消失。在中共一九九九年七月迫害法轮功后，单玉奇遭当地“610”人员绑架、关押、洗脑、骚扰等迫害。

单玉奇的工作单位是艾欧特集团。他因坚持真善忍信仰，公司负责人受上面胁迫将他开除。随后中共人员的骚扰电话不断，还多次给单玉奇的孩子施加压力，导致他的孩子无法工作，被迫离职。

二零二一年十二月十六日，毕郭镇“610”主任金光耀伙同烟台市莱山区盛泉派出所三个警察闯到位于烟台莱山区的艾欧特集团公司，以单玉奇八年前控告中共魔头江泽民为由，胁迫该公司开除单玉奇、搬出工厂宿舍，还逼单玉奇在所谓“遵纪守法公民书”上签字，单玉奇坚决不配合。当天，公司负责人以单玉奇没有达到邪恶的要求、称公司惹不起这帮人为由，将单玉奇除名。

中共人员仍不罢休，之后还不断地打电话骚扰单玉奇，并多次给单玉奇孩子的工作单位打电话，迫使他的孩子也因此离职。

为了生存，单玉奇只得拾荒为生计。◇

山东省法轮功学员被迫害简讯

山东沂南县双墩镇东梭庄村法轮功学员刘长鹏被绑架

5月28日下午4点左右，山东沂南县双墩镇东梭庄村法轮功学员刘长鹏（27岁），可能是在北园路附近传播真相时，被临沂市兰山区北园路派出所警察绑架。

山东省东营市孤岛镇法轮功学员王英面临被非法开庭

2023年5月30日上午9点，山东省东营市孤岛镇法轮功学员王英将面临非法开庭，地点在山东省禹城市法院。

山东济南法轮功学员薛峰峰被绑架

5月24日早7点左右，济南法轮功学员薛峰峰准备出门上班时，被天桥区一派出所恶警非法抓捕并抄家。目前具体情况不明。

山东平度市旧店镇清水村法轮功学员张清连被非法抄家

平度市旧店镇清水村法轮功学员张清连，在5月28日傍晚，被祝沟派出所人员非法抄家，抄走了一百多份真相小册子，大法书不知道抄走了多少本。

山东济宁邹城市法轮功学员张女士被绑架 勒索 拘留

山东济宁邹城市法轮功学员张女士，64岁，在2023年3月6日被不明真相的人举报，当天晚上被非法抄家、绑架，勒索罚金五万元，13天拘留，后回到家中。

山东烟台市芝罘区法轮功学员辛洪兰被迫害

5月26日早8点左右，黄务派出所5、6个警察身穿警服，在没出示任何证件的情况下，私闯民宅、非法抄家，把辛洪兰家里的大法书、师父法像、小音响、护身符等私人物品全部抢走并绑架了法轮功学员辛洪兰。辛洪兰在派出所被非法扣押一天后已回家。

山东临清法轮功学员池玉娟被非法拘禁在临清华美宾馆

山东临清法轮功学员池玉娟于2023年5月26日被非法拘禁在临清华美宾馆。

临清华美宾馆紧挨着临清华美医院，是个废弃的所谓宾馆。

山东省即墨法轮功学员冯立国现已在济南监狱

据悉，即墨去的法轮功学员冯立国在2022年底被绑架关押、判刑，现已在济南监狱。

山东省临清市法轮功学员池玉娟被绑架

5月25日上午1点左右，池玉娟被山东临清新华派出所绑架，她的大法书被非法抄走，真相币100多元被抢走。

2023年5月13日左右，山东临清老赵庄法轮功学员池风春被绑架，几天后被放回。

山东省冠县范寨乡法轮功学员于明环被骚扰

5月12日晚7点左右，山东冠县范寨乡法轮功学员于明环被骚扰，一本台历被抢走。

山东省烟台市芝罘区大法弟子王德利被绑架

5月25日，山东省烟台芝罘区大法弟子王德利（王德丽，70岁左右）在白石路小区发真相资料，被不明真相人举报，现被白石路派出所警察绑架。详情后补。

山东栖霞巨乔法轮功学员刘翠芬家人被骚扰

5月24日上午，桃村分局三警察到山东栖霞巨乔法轮功学员刘翠芬家骚扰，又去她妈家，没见到她。他们就又到她丈夫单位把他的电话号码要了去，要求她丈夫给刘翠芬拍个照，发给他们，说以后再不找她了。刘翠芬没配合他们。他们其中有一人，自称叫刘云杰。◇



山东龙口市于小梅遭绑架 警察不许家人探视

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东省烟台市龙口市法轮功学员于小梅五月九日被警察绑架后，十几天音讯全无。七十多岁的老父亲因担忧和焦虑，身体一度出现严重症状，现在每天揣着速效救心丸艰难度日。

二零二三年五月九日，在龙口市公安局有预谋的大面积绑架当地法轮功学员的事件中，龙口开发区派出所警察以楼下漏水为由，骗开任涛、于小梅夫妇的家门，将两人绑架并非法抄家，抢走电脑和大法书等私人物品。之后任涛被非法关押在龙口张家沟看守所，于五月二十四日回家；于小梅被非法关押在烟台福山看守所至今。

五月十二日，家人收到于小梅被烟台看守所非法刑事拘留的通知书。“天热了，小梅还穿着厚衣服。”老人控制不住声音哽咽、两眼噙满泪水。

五月二十二日，于小梅的母亲



带着两包衣服、随律师到烟台福山女子看守所看望女儿。结果满怀希望而来的老人既没见到女儿，也没送进去衣物。老人骨瘦如柴的背影让人唏嘘不已，天底下还有比这更让人心酸的事吗？

老人当天辗转返回乡下。这样一个将心比心都能理解的事情，龙口国安不法之徒却大发雷霆，拿着打印出来的法轮功学员照片，逼于小梅的父母指认：谁来了？谁给请的律师？开什么车？停在哪个位置？

请律师是法律赋予每个人的权

利。即使死刑犯也有请律师辩护的权利！为什么法轮功学员请律师，龙口国安不法之徒那么害怕？既然是“执行任务”，怎么就不能理直气壮地说：我是警察！为什么要撒谎称“是楼下住户，你家漏水了”，用骗术敲门？如果有证据在握、底气十足，为何就不能告诉当事人：你有请律师的权利，你有控告的权利？为什么躲躲闪闪、甚至阻挠会见？

迫害法轮功犯下的是酷刑罪、群体灭绝罪和反人类罪。江泽民迫害法轮佛法已将自己送入无生之门，在永罪永刑中分分秒秒煎熬。创世主对众生无量的慈悲，仍然在给人机会明白真相，选择善良。如果真的良知泯灭、善念全无，等待的是，无论天涯海角必将追查到底的人间法律和地狱中永无止境的业力偿还！停止一切迫害，抓紧机会赎罪，才是唯一的希望。◇

山东胶南市法轮功学员毕吉利绝食抵制迫害

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东胶南市法轮功学员毕吉利五月上旬在青岛西海岸新区被绑架，非法关押在拘留所，目前在绝食抵制迫害；他妻子也同时被绑架，目前情况不明。望给予关注。

二零二三年五月九日，青岛市黄岛分局警察在西海岸新区绑架了四十多位法轮功学员，其中有毕吉利夫妇、丁月欣、孙竹香、程秀华、夏玲、王金祥、潘悦兰、孙同修、逢大姐、金芳、徐世美、程秀美、刘月清、丁洪平、李殿霞等，目前有的学员已回家。据悉，警察对这些法轮功学员监控了很长时间。事件详情待查。

据明慧网信息，毕吉利现年五十七岁，夫妇俩都是青岛市胶南市法轮功学员，为避免遭当地警察绑架，于二零二二年六月七日被迫离家，漂泊在外。



毕吉利于二零二二年五月三十日上午去看望身体不佳的哥哥毕吉泉，毕吉泉也是法轮功学员。毕吉利到哥哥家才几分钟，突然闯入六个便衣，毕吉利开始以为是哥哥的同事，还向他们打招呼。后来得知其中两人是警察，其他四人是隐珠派出所的。警察逼迫毕吉泉签字，毕吉泉不签，向他们讲法律。警察不听，遂上楼非法抄家。这时毕吉泉突然倒地，昏迷抽搐，可能是毕吉泉的陪护打了120，120救护车到后，几个警察跟着120救护车去医院监视，并命令毕吉利也必须上

车。到了中医院后，医生让毕吉利去付款，他趁机走脱。

哥哥毕吉泉于当天夜间十二点半回家，之后一直遭警察监视、骚扰、逼迫签字等等。毕吉泉被警察持续折腾，又得了尿毒症，之后住进医院。

二零二二年六月七日下午四点多，毕吉利发现胶南公安局国保警察企图到他家绑架他和妻子，无奈之下，夫妇二人被迫离家。二零二三年五月九日，两人在青岛市西海岸新区被警察绑架。现仅知毕吉利在拘留所绝食反迫害，他妻子情况不明。◇

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！